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1. Určete předpis funkce, jejíž graf je znázorněn na obrázku.
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2. Funkce, jejíž graf prochází body [3; 0], [5; 3], má předpis:
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3. Kterým bodem neprochází graf funkce f : y = 3−
(

1
3

)x

:
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4. Je dána funkce g : y = 3−3x (viz obrázek níže). Z následujících tvrzení vyberte to, které není pravdivé.
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Funkce není sudá ani lichá.Funkce je klesající na celém definičním oboru.Funkce je shora omezená, ale není omezená.Definičním oborem funkce je interval (−∞;∞).Funkce je prostá.Obor hodnot funkce je interval (−∞; 3〉.Graf funkce prochází bodem [2;−6].Funkce má všechny funkční hodnoty menší než 3.
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5. Řešením exponenciální rovnice 32x − 12 · 3x + 27 = 0 s neznámou x ∈ R je:
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6. Určete, která z daných exponenciálních rovnic nemá řešení ani x = 2 ani x = −2:
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7. Následující exponenciální rovnice mají právě dvě řešení. Určete, která z nich má právě jedno řešení
záporné.
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8. Máme danou exponenciální rovnici 4x+2−5 ·4x+1 + 4x−1 + 240 = 0 s neznámou x ∈ R. Vyberte, které
z následujících tvrzení je pravdivé.
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9. Řešením exponenciální nerovnice
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




